

三秦楷模



赵梦桃小组



施秉银



付凡平



中共陕西省委宣传部 中共宝鸡市委统战部 中共宝鸡市委精神文明建设指导委员会办公室 宝鸡日报社

中国青年五四奖章获得者王辉



王辉生前照片

4月20日,第24届“中国青年五四奖章”抗疫追授个人名单公布,牺牲在抗击疫情一线的王辉入选其中。此前在王辉的家乡扶风县,乡亲们也没有忘记这位可敬可爱的英雄,他们在清明节当天,以农用车鸣笛等特有的方式纪念他。

新冠肺炎疫情发生后,扶风县午井镇吕家庄村退役军人王辉主动请缨,积极投身抗疫一线。他用自家的喷药车,对周围4个村庄的44个村民小组进行防疫消杀,连续奋战多日。在午井镇强家沟村一组街道下坡路段进行防疫消杀工作中,他驾驶防疫喷药车时不幸发生侧翻,为抗击疫情献出了宝贵生命,人生永远定格在27岁。

4月4日上午10时整,清明节当天,扶风县午井镇吕家庄村干部和自发前来的群众一起,手拿鲜花来到吕家庄村扶风恒盛科技生态农业专业合作社,向在抗击新冠肺炎疫情中光荣牺牲的王辉同志默哀。全村上百辆农用车也同时鸣笛,质朴的乡亲们用特有的方式纪念英雄。

“中国青年五四奖章”是共青团中央、全国青联授予中国优秀青年的最高荣誉,旨在树立政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀青年典型,反映当代青年的精神品格和价值追求。本报记者 孙海涛

尽职尽责守护队友安全

——记市第二人民医院援鄂护士王霞

本报记者 唐君恺



55天,我平安回家了。祖国和人民给予我们太多太多的荣誉。在这场战“疫”中,有无数普通人在付出努力,外卖小哥、志愿者、社区工作人员等等,每一个中国人都在付出。我热爱我们的家园,更热爱我的祖国!

——王霞

得知王霞报名,决定前往武汉后,同事们问王霞:“你年龄偏大了,要去武汉,你不害怕吗?”她笑着说:“没有人生来勇敢,面对疫情我有迟疑,但是护士的责任和担当赋予了我勇气,让我战胜恐惧,选择‘逆行飞翔’。”

王霞是市第二人民医院的护士,大年初二奔赴武汉,被分配至武汉市第九医院。作为感控员,她在接受紧张培训之余,自己也反复操作练习,不断总结经验,和同事交流心得体会,让所有队友“零感染”是她刻苦学习的唯一目的。

从进清洁区大门开始,王霞就不厌其烦地提醒大家:“洗手了没?戴好口罩、帽子……”她穿梭在队友之间,帮着进行整理。每一位队员只有通过她的把关,才可以进入病区工作。不论是工作中还是下班时,王霞都仔细地检查队友们的防护情况,等到大家都安全脱下防护用品,她才能长舒一口气。

2月14日,武汉电闪雷鸣,狂风大作。因为气压的关系,正上中班的重症六组几名医护人员感觉特别憋闷、气短。随着时间延长,继而出现头晕、头疼、恶心等情况,王霞立刻组织大家替换着去清洁区,相互脱下防护服,做操活动身体,喘口气放松一下。忙到最后,汗水从她的额头流到了眼睛里、嘴里。

让每一个医护人员零感染,离不开一个尽职尽责的感控员的辛苦付出,王霞不仅是重症六组队友们的安全守护者,更是队友眼中的“王妈妈”。



本报讯 4月29日,笔者从市气象台获悉,“五一”假期,我市天气前期晴好,后期多云有阵雨,气温整体偏高,最高可达34℃。

今年“五一”假期最后一天是“立夏”。这是夏季的第一个节气,也标志着夏季的开始,在此时节农作物加速生长。据市气象台预报,“立夏”当天是整个“五一”假期气温最低的一天。5月1日到3日,我市天气晴好,气温15℃至

“五一”假期——我市天气前期晴好后期有阵雨

34℃。5月4日,我市为多云天气,南部山区有阵雨,气温16℃至31℃。5月5日,全市多云有阵雨,气温14℃至25℃。不少市民都有在“五一”假期游玩的打算,气象专家提醒,4月以来全市降水偏少,湿度小,天气干燥,森林火险等级仍然偏高,大家在野外游玩时一定要注意用火安全。

不少市民都有在“五一”假期游玩的打算,气象专家提醒,4月以来全市降水偏少,湿度小,天气干燥,森林火险等级仍然偏高,大家在野外游玩时一定要注意用火安全。(李晓菲 侯栋)

美容缝合挽回颜面

市中医医院整形美容科为患者开展美容缝合手术



深且不平整,同时伴有上颌骨折及上颌窦积血。“高先生是下午6时被紧急送到我院急诊科的,当时伤口污染比较严重,还有少量铁屑。”市中医医院整形美容科主治医师张汉新说。

高先生还年轻,没有结婚,为了不影响他今后的生活,整形美容科医生张汉新、杜佳,第一时间对其创口进行了探查和美容缝合。经过近两个小时的紧张“奋战”,高先生的缝合手术顺利完成。术后第3天,笔者在医院见到了他,高先生说:“当时医院急诊科接诊后,立刻联系整形美容科大夫帮我诊治,伤口现在已经不疼了。杜佳医生给我看了之前美容缝合手术治愈的患者照片,其缝合部位就细细的一道线,使我对自己的术后的恢复有了信心。”

据了解,相比普通的外科缝合,美容缝合将缝合的重点放在了皮下,所用针和线都很细,伤口愈合快、恢复好、形成瘢痕小,可达到较美观的效果。张汉新介绍,高先生后期拆线后,再配合使用科室新采购的进口专业祛疤产品,脸上不会留下明显疤痕。(孙晓梅 王蕊)

金台农商银行开业挂牌

4月29日,金台农商银行开业挂牌暨助力复工复产·小微企业授信大会举行,标志着金台区农村金融体制改革迈入新阶段,开启了“政银企”合作的新征程。

金台农商银行的前身是金台区农村信用合作联社。60年来,他们在风雨中前行、在危难中逆转,实现了从小到大、由弱到强的梦想,一步步成长为支撑区域经

济社会发展的生力军。截至目前,该行资产总额达103亿元,存贷款市场份额连续多年稳居区域金融机构前列。近年来,他们先后荣获“省级文明单位”、金台区“突出贡献金融单位”和“纳税或经济贡献先进单位”等众多荣誉称号。

改制后的金台农商银行,实现了“化茧成蝶”的历史性跨越。站在新起点、踏

上新征程,他们将坚守“改制不改向、改名不改姓”的庄严承诺,情系“三农”不动摇、服务小微守初心、金融扶贫显担当、深化改革铸辉煌,为宝鸡“四城”建设和新时代宝鸡追赶超越贡献金融力量。

开业挂牌当天,金台农商银行集中为全区415户企业授信51.4亿元,切实把金融助力复工复产和经济社会发展这一重任扛在肩上,让金融活水源源不断滋养区域经济,助力小微企业走出疫情造成的生产、经营困境。(邵菲菲)

市运管处:

推进驾培行业“放管服”改革

日前,笔者从市道路运输管理处召开的全市驾培工作会议上获悉,为进一步简政放权、优化营商环境,全面落实我市道路运输管理工作会议精神,市运管处出台五项措施,深化驾培行业“放管服”改革,助力企业复工复产。

据了解,为促进我市驾培机构转型升级,市运管处采取取消网络远程教学时间限制,理论培训学时、学员信息变更系统自动审核,模拟教学学时运用驾驶模拟设备完成,培训记录签章进行网

上办理,学员档案实行电子化管理五项措施,进一步减少办事环节,更好地落实“马上办、网上办、就近办、一次办”的要求,帮助驾培机构提升运营效率、降低运营成本,助推行业高质量发展,为市民营造良好的学习环境。

市运管处相关负责人表示,下一步,我市驾培机构将在做好常态化疫情防控的同时,积极调整思路,强化教练员队伍管理,努力提高培训质量,不断提升服务意识,协调好培训与考试衔接工作,落实

好驾考改革的各项任务,共同筑牢道路交通安全的第一道防线。(张蓉)



热烈祝贺

陕西秦岭专修学院13位驰援武汉学子凯旋。陕西秦岭专修学院是陕西省教育厅批准的宝鸡市唯一一家西安交通大学成人高考函授站。

开设高升本、专升本:临床医学、口腔医学、护理学、生物医学工程、药学、会计学、人力资源管理、工商管理、土木工程、电气工程、能源动力、计算机科学、机械工程、工程管理、老年护理、化学工程30多个专业。学制两年半,颁发大专或本科毕业证书,国家承认学历。赠送成考复习资料,贫困生资助学费。

报名地址:宝鸡市红旗路中段(经一路西口)陕西秦岭专修学院 电话:2893939 2893969 3219900 手机15319266688(同微信)

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 高梓涵丢失出生医学证明,号码为:Q610366447。
- * 宝鸡大树科技有限公司丢失2008版增值税普通发票(二联无金额限制版)9张,号码分别为:06029602、06029603、06029604、06029605、06029606、06029607、06029608、06029609、06029610。
- * 扶风县绛帐镇牛仓村民委员会丢失开户许可证,号码为:J7934000112501。
- * 宝鸡市高新区彭城泽源餐饮店丢失营业执照正本,号码

为:92610301MA6XFMLN15。

- * 李玉梅丢失残疾证,号码为:61032119690210722963。
- * 宝鸡市铭悦装饰工程有限公司丢失公章一枚,号码为:6103010005390。
- * 吕妹桐丢失陕西省医疗住院收费票据一张,号码为:06893122。
- * 宝鸡禄顺工贸有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103990019267。
- * 黄帅丢失残疾证,号码为:61030319760905041371。
- * 焦东科丢失残疾证,号码为:61032119631104441443。
- * 张朝轩丢失出生医学证明,号码为:I610040587。